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O Vereador que abaixo subscreve propõe a nobre
Mesa, com anuência unânime do Nobre Plenário, na forma
regimental, seja consignada nos anais desta Casa, com os
registros de ofício e noticiamento de praxe, Moção de
Aplausos a Sra. Anete Conceição Justiniano dos
Santos e a Sra. Sebastiana Maria Rodrigues de Oliveira
pelos relevantes serviços prestados através do projeto
Social Pequena Chama a sociedade cacerense.

A Câmara Municipal de Cáceres manifesta os seus cumprimentos as
excelentes cidadãs cacerenses que atuam no projeto social Pequena Chama,
sendo elas:

— Sra. Anete Conceição Justiniano dos Santos

- Sra. Sebastiana Maria Rodrigues de Oliveira

Que honrosamente vem desenvolvendo relevantes serviços no grupo
pequena chama,, que foi criado na comunidade São Francisco de Assis.
situada na rua Cohab Velha da Paróquia São Luiz, em Cáceres-MT.
Tendo como data de fundação o dia 15/02/1995, e sendo este nome
reconhecido somente em 31/07/2005.
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O grupo pequena chama tem a finalidade de evangelizar a juventude da
comunidade São Francisco de Assis, de forma criativa, através da dança,
da música, da coreografia, do teatro e do jogral, transmitindo o Deus vivo
e verdadeiro que está presente na caminhada do povo Cristão.

Relata a Sra. Anete que Deus tocou seu coração através de uma
passagem biblica (MT 25,40) Cada Vez que fizestes a um desses meus
irmãos pequeninos e a mim que fizestes” e desde então surgiu a ideia de
trabalhar na evangelização com as crianças nesta comunidade.

A mesma foi convidada pela D. Nelci para ser Catequista , e aceitou com
muito carinho. Visualizou que na igreja faltava algo para preencher,
melhor e para completar o ambiente. E na época a D. Sebastiana era
coordenadora da catequese, e aos sábados eram realizadas catequese
das 15 horas a 17 horas, e quando chegou no recinto se deparou com
várias criancinhas voltando pra casa, foi quando se questionou e
perguntei o porquê: ao indagar as crianças estas disseram que não tinha
catequista pra aquela idade. E logo de primeira mencionou a D,
Sebastiana que poderia dar catequese para eles, eram de 03 a 07 anos,
e ao iniciar os trabalhos mencionou que jamais imaginaria que esses
pequeninos seriam o PEQUENA CHAMA.

A Sra. Sebastiana que estava como coordenadora solicitou para que os
professores formulassem algo com as crianças, como teatro, cantos,
danças e outras atividades e a melhor turma seria escolhida para
representar a comunidade em uma manhã recreativa que evo/veria todas
as comunidades da paroquia São Luiz.

Superada esta fase, a Sra. Anete em conjunto com sua filha Fabiane,
apresentou a musica “O SENHOR É REI” e a apresentação logrou êxito e
sua turma foi escolhida para representar sua comunidade no conjunto de
outras 11, das quais 1 seria campeã, O prepara e todo o desenvolvimento
fez com que fossem vitoriosos novamente. Com estas conquistas ()
trabalho só aumentou e não pararam mais, o Padre Adão era o Pároco, e
o pai espiritual de todos os membros desta comunidade. Relata que
trabalharam em apresentações na missa do dia das crianças, nas
escolas, no lar serva de Maria, Casa da Criança, Agua viva, e teram
também em várias cidades mostrar seus trabalhos.
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Relata que tudo isso durou 6 anos com as mesmas crianças e que
estavam com 20 crianças que foram presentes de Deus em sua vida. E
com o desenvolvimento desta apresentação o grupo foi crescendo e não
tinha um nome, e quando as pessoas perguntavam, falavam que não
tinha. E diante destes questionamentos agendou uma reunião, na qual
relatou—se a história e após discussão mencionaram o grupo de meninas
que dançavam com o nome de pequena chama, mas que infelizmente
acabou, e eles disseram por que não renascer a pequena chama
novamente na comunidade. E após debates e conversa e debates a Sra.
Sebastiana concordou e assim renasceu o Grupo Pequena Chama e
agora havia meninos e meninas,

Com o trabalho árduo destas mulheres e em conjunto da comunidade
este grupo passou de 20 crianças para 60 e a cada nova apresentação
deixavam o amor verdadeiro pela causa e por Deus.

Nos dias atuais o grupo completa 20 anos de existência, a evangelização
na comunidade ganhou força e foi através de muito trabalho não só de
uma ou duas pessoas, mas de toda a comunidade, porem o
reconhecimento do trabalho em apartado não deve ser deixado de lado
visto que passaram por inúmeras provações, desafios, assim como
também receberam muitas críticas, e foram atraves disso que o grupo
cresceu e se desenvolveu tanto,

O sonho se tornou realidade, porque ao seus lados tiveram pessoas
compromissadas com a causa de Deus, dispostos a trabalhar para
arduamente com o mesmo objetivos, resgatar almas para Deus .

Hoje esse grupo de crianças, adolescentes e jovens, não é somente
conhecido na Paróquia São Luiz, mas e' reconhecido em todas as
Paróquias de Cáceres e regiões.

Estas senhoras relatam: "Avançamos, amadurecemos, crescêramos e
evangelizamos, porém ainda ha um longo caminho a percorrer, tem os
novos CHAMINHAS renascendo, o nosso rumo e o céu, e ele deve ser
alcançado com esforços, amor de mãos unidas .Foram mais de 200
crianças Evangelizadas nesse grupo , aqueles Pacotinhos de presentes
que Deus me enviou , alguns estão formados Professores ,Advogados
,Enfermeiras , Médicos, e já são casados tem suas próprias familias,
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mas nunca deixaram de ser uma PEQUENA CHAMA. Hoje estamos com
59 integrantes, sendo 11 da primeira geração, RIA/ARA, Thayna,
Fabiane,Camila,Thaysa,Nico/ly, Flávia, Isabelle, Alexandra ,Fabiola e
Vanessa Pessoas que Deus colocou no meu caminho para sustentar
minhas mãos quando elas estavam prestes a serem abatidas”.

Por todo exposto e diante das informações e relatadas solicito o apoio
dos nobres pares para que seja concedida a moção de aplauso para
estas duas senhoras que trabalham arduamente no desenvolvimento de
muitas crianças de nossa sociedade.
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